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PRACOVNÍ ZKUŠENOSTI  
 
 

 
2024 - současnost 
 
 
 
2018 - 2025 
 
 
 2018  
 
 
2017 - 2022 
 
 
 
2017 – 2018 
 
 
 
 
 
 
2016 – 2017 
 
 
 
 
 
2014 – 2020 

 Základní škola s rozšířenou výukou jazyků, Praha 4, K Milíčovu 674  
Školní psycholog 
 
Diagnostický ústav a středisko výchovné péče Praha 4, Na Dlouhé mezi 19 
Psycholog ambulantního a pobytového oddělení SVP 
 
Linka seniorů ELPIDA 
Telefonický krizový intervent 
 
Raná péče a linka EDA cz, z.ú. 
Konzultant telefonické krizové linky a chatu EDA cílených na pečující o dítě se závažnou 
diagnózou, po těžkém úrazu nebo s postižením 
 
Klinika rehabilitačního lékařství VFN a 1.LF UK v Praze 
Psycholog ve zdravotnictví na odd. Lůžka včasné rehabilitace iktového centra VFN 
 
Geriatrická klinika VFN a 1.LF UK v Praze 
Psycholog ve zdravotnictví 
 
Olomoucká linka důvěry 
Telefonický krizový intervent 
 
Krizové centrum a Azylový dům pro ženy Charita Olomouc 
Krizový intervent na Krizovém centru a v Azylovém domě pro ženy 
 
InternetPoradna.cz 
Redaktor internetového psychologického poradenství 
 
 

 



   

 
 
VZDĚLÁNÍ  
 

  

2025 - 2029 
 
 
 
2023 - 2025 
 
 
 
 
 
2022 - 2025 
 
 
 
2018 - 2025 
 
 
2017 - 2018 
 
 
2016 - 2019 
 
 
 
2014 – 2017 
 

 Komplexní psychoterapeutický výcvik v kognitivně – behaviorální psychoterapii KBT, 
Mezinárodní institut KBT Odyssea (570 hod.) 
Výcvik akreditován pro zdravotnictví u ČPS ČLS JEP a AKP ČR 
 
Vývojová a vztahová terapie dětí a adolescentů IPDAR 
Výcvik Institutu psychoterapie dětí a rodičů, pod vedením Mudr. P. Pötheho, v rozsahu 88 hodin 
 
KIP u dětí a dospívajících 
Nadstavbový výcvik KIP psychoterapie dětí a dospívajících pod vedením MUDr. Renate Sanwald 
(DE) a PhDr. Lýgie Bátovské (SR), v rozsahu 64 hodin 
 
Psychotraumaterapie KIP 
Nadstavbový výcvik terapie traumatu KIP pod vedením Dipl. Psych. Beate Steiner (DE),  
v rozsahu 108 hodin 
 
Výcvik v katatymně imaginativní psychoterapii KIP, ČSKIP (+500 hod.) 
Teoreticko – sebezkušenostní část hlubinného výcviku KIP, akreditován ČPS ČLS JEP a AKP ČR 
 
Specializační vzdělávání v oboru klinická psychologie, IPVZ 
Předatestační příprava pro získání odbornosti klinický psycholog, nyní přerušeno 
 
Pontificio Istituto Teologico Giovanni Paolo II per le Scienze del Matrimonio  
e della Famiglia, Pontificia Universitá Lateranense Roma 
Diplomové studium manželství a rodiny na Lateránské univerzitě v Římě 
 
Univerzita Palackého v Olomouci 
Magisterský studijní obor Psychologie, diplom. práce: Základní dimenze vztahové vazby a její 
souvislosti s borderline fenomény v Rorschachově metodě 
 

2016 – 2019 
 
 
 
2014 – 2015 
 
 
 
 

 Univerzita Palackého v Olomouci 
Bakalářský studijní obor Česká filologie se zaměřením na editorskou práci ve sdělovacích 
prostředcích, diplom. práce: Specifika rozvoje řeči dětí z bilingvních rodin 
 
Kvalifikace Psycholog ve zdravotnictví 
Získání odborné způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání pod odborným dohledem 
s akreditací Ministerstva zdravotnictví ČR č. 17/2014-PVZ 
 
Kompletní krizová intervence 
Získání odborné způsobilosti pro práci v sociálních službách, s akreditací MPSV ČR č. 
2011/0562-PK, v rozsahu 152 hodin 
 

2011 – 2014 
 

 Univerzita Palackého v Olomouci 
Bakalářský studijní obor Psychologie, diplom. práce: Vybrané interpersonální vlastnosti osobnosti 

 
 
2002 – 2010 
 

 a jejich vztah k rorschachovské škále oboustranné autonomie 
 
Cyrilometodějské gymnázium a střední odborná škola pedagogická, Brno 
Všeobecné osmileté gymnázium zakončeno maturitou 

 
 
ODBORNÉ KURZY 
A KONFERENCE 
 
2025 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
Online závislosti u dospívajících se zaměřením na problémové užívání internetu, sociálních 
sítí, pornografie a hraní digitálních her - vymezení, diagnostika, možnosti preventivních a 
interv. strategií - odborný vzdělávací program 1. LF UK a VFN v Praze a CŽV UPOL 
 
DBT dovednosti – Jak provést děti a dospívající emoční bouří 
Odborný kurz Národního ústavu duševního zdraví NÚDZ v rozsahu 16 hodin 
 
Sandplay – Základní kurz pro práci s terapeutickým pískovištěm 
Odborný kurz pod vedením Mgr. A. Michalčíkové s akreditací MŠMT ČR v rozsahu 16 hodin 
 



   

2024 
 
 
 
 
 
2023 - 2024 
 
 
 
2023 
 
 
 
 
2022 
 
 
2020 – 2021 
 
 
2019 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2017 
 
 
 
 
2017 – 2021 
 
 
 
2017 – 2019 
 
 
2016 
 
2015 
 
 
 
 

Školící a výcvikový kurz TAT a odvozené metody 
Pod vedením PhDr. P. Goldmanna a PhDr. T. Soukupové, Ph.D. v rozsahu 16 hodin 
 
Neurovývojová stimulace Pohybem se učíme dle konceptu PhDr. Marie Volemanové, PhD. 
V rozsahu 30 hodin 
 
Zipyho kamarádi „Učíme se sociální dovednosti a řešit obtížné situace“ pro věk 5 – 7 let 
Vzdělávací program s akreditací MŠMT ČR v rozsahu 17 hodin, získání licence k práci 
s metodikou Zippy’s Friends od Partnership for Children, Velká Británie 
 
Práce s projektivními terapeutickými kartami v praxi s dětmi a adolescenty – kurz B Creative 
 
Praktické otázky diagnostiky a rozvoje pregramotnostních dovedností dětí s češtinou jako 
druhým jazykem - Národní pedagogický institut ČR, pod vedením doc. PhDr. G. Málkové, PhD. 
 
ASSYST Humanitarian Psychosocial Project ©, ČIPP a EMDR 
Kurz skupinové i individuální metody ASSYST pro stabilizaci akutního streového syndromu 
 
Motivační rozhovory 
Odborný vzdělávací program EDA cz, z.ú., s akreditací MPSV ČR, v rozsahu 48 hodin 
 
IDS – Inteligenční a vývojová škála pro děti ve věku 5 – 10 let 
Školící a výcvikový kurz IDS pod vedením PhDr. D. Krejčířové 
 
Psychospirituální krize u dětí - Odborný kurz NROS 
 
Duševní onemocnění u dětí – jak je rozeznat a možnosti pomoci 
Odborný vzdělávací kurz Fokus Praha, s akreditací MPSV ČR 
 
Trauma-related Complex Dissociation Origins and Consequences 
Odborný kurz pod vedením M.Goodwin, K. Livingston (V. Británie);  Nemocnice Milosrdných 
sester sv. Karla Boromejského v Praze, v rozsahu 14 hodin 
 
Prevence sexuálního zneužívání dětí - úvod do problematiky s ohledem na církevní 
společenství – Odborný vzdělávací kurz CŽV KTF Univerzity Karlovy v Praze 
 
Inovace v práci s ohroženými dětmi a jejich rodinami - mezinárodní konference MPSV ČR 
 
Síťování služeb pro děti a jejich rodiny v Praze - odborný seminář MPSV ČR 
 
Porozumění traumatu a disociaci s pomocí neurologie a vztahové vazby 
Odborný seminář Mgr. Hany Vojtové v rozsahu 14 hodin, Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla 
Boromejského v Praze 
 
Základy systemické práce s dětmi a dospívajícími 
HERMÉS Praha; s akreditací MPSV ČR v rozsahu 16 hodin 
 
Výcvik v chatové krizové intervenci 
Výcvik Linky bezpečí, z.s.; s akreditací MPSV ČR v rozsahu 16 hodin 
 
Psychosomatická medicína - Odborná konference PL Šternberk, s akreditací AKP ČR 
 
Škola dialogu, ADKP 
Odborné semináře Asociace pro dialog křesťanství a psychologie - Osobnostní struktura a 
dynamika v klinické a pastorační praxi,Křesťanství a psychoterapeutické směry v rozsahu 50 hod. 
 
Základní kurz Rorschachovy metody 
Certifikovaný kurz Institutu klinické psychologie, z.s.; s akreditací MZ ČR; v rozsahu 140 hodin 
 
Minimum pro pracovníky SLD Charita Olomouc - kurz práce s lidmi bez domova 
 
Specifika poradenství a krizové pomoci v on-line prostředí - konference Internetporadna.cz 
 
 
 



   

2015 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2014 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2013 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2012 
 
 
2010 
 
 

Hand test v klinické a poradenské praxi 
Odborný kurz pod vedením doc. PhDr. M. Lečbycha, Ph.D.  
 
Odkaz Otto Fenichela: Strach z cizího. Antisemitismus, xenofobie a zkušenost „uncanny“ 
Odborná konference České psychoanalytické společnosti v rozsahu 15 hodin 
 
Sexuální zneužívání jako specifické trauma - Odborný seminář Doc. ThDr. S. Karkoškové, 
Ph.D., Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze 
 
Psychologické posuzování věrohodnosti a současné metody kriminální a investigativní 
psychologie – odborný kurz pod vedením kriminálního psychologa SR Mgr.Bc. O. Kubíka, PhD. 
v rozsahu 14 hodin 
 
Sympozium rodinné resilience 
Mezinárodní konference AKP ČR v rozsahu 18 hodin 
 
Konference Nástrahy a nebezpečí kyberprostoru 
Pořádaná Centrem prevence rizikové virtuální komunikace při KČJL PDF UP Olomouc 
 
Sympozium rodinné terapie 
Mezinárodní konference AKP ČR v rozsahu 18 hodin 
 
Možnosti řešení konfliktů Odborný vzdělávací kurz pod vedením Mgr. M. Horáka 
 
Gestalt terapie - Odborný seminář vedený PhDr. A. Polákem 
 
Rodinná terapie psychosomatických poruch - Odborný seminář vedený PhDr. L. Trapkovou a 
MUDr. V. Chválou  
 
Jungiánská psychoterapie - Odborný seminář vedený PhDr. L. Běťákem 
 
Daseinanalýza - Odborný seminář vedený Doc. PhDr. J. Růžičkou, Ph.D. 
 
Arteterapie, příběh v obraze - Odborný seminář vedený PhDr. M. Komzákovou  
 
Logoterapie - Odborný seminář vedený PhDr. M. Kosovou 
 
Odloučení, ztráta a riziko transgeneračního přenosu nezpracovaného psychického 
traumatu v kontextu vztahové vazby - Odborný seminář vedený MUDr. J. Haštem, PhD.  
 
Fortbildungskurs „Feste und Feiern“ für Kulturmittler der deutschen Minderheiten 
Odborný vzdělávací program interDaF e.V. am Herder-Institut der Universität Leipzig,  
Lipská univerzita Německo, v rozsahu 90 hodin 

 
ODBORNÉ STÁŽE   

   
2015  Psychosociální centrum a centrum psychosociální rehabilitace Mana, o.p.s. Olomouc 

Odborná stáž v rozsahu 40 hodin  
 

  Rozrazil o.s. - spoluvedení skupinek na letním táboře pro děti a mladé lidi s fyzickým, mentálním 
a kombinovaným postižením 
 

  Oddělení klinické psychologie VN Olomouc - odborná klinická stáž v rozsahu 40 hodin 
 

  Hospic na Svatém Kopečku Olomouc - odborná stáž u lůžka terminálně nemocných v rozsahu 
80 hodin 
 

2014 
 

 Oddělení klinické psychologie FN Olomouc - odborná klinická stáž v rozsahu 40 hodin 
 

  Klinika psychiatrie FN Olomouc - odborná klinická stáž v rozsahu 40 hodin  
 

  Pedagogicko-psychologická poradna Olomouckého kraje - odborná stáž v rozsahu 40 hodin 



   

 

  Oddělení pro léčbu závislostí PN Kroměříž - odborná klinická stáž v rozsahu 40 hodin 
 

  Dopravní vzdělávací institut Přerov - odborná stáž v rozsahu 40 hodin 
 

  Oddělení diagnosticko terapeutické PN Brno - odborná klinická stáž v rozsahu 40 hodin 
 

2013 – 2014 
 
2010 – 2011 

 Výzkum speciálních diagnostických metod na Katedře psychologie FFUP Olomouc 
Výzkum interpersonálních faktorů osobnosti a psychopatologie s důrazem na využití ROR 

  Spinální jednotka FN Motol Praha  
Roční dobrovolnická činnost na oddělení pro pacienty po získaném poškození míchy 
 

2010  Katolishes Kinderhaus Sankt Josef, Pirna Německo 
Měsíční praktikum v bilingvní školce, práce se 17 člennou skupinou dětí ve věku 2-6 let 
 

  Psychiatrická klinika FN Brno - stáž na otevřeném psychoterapeutickém odd., na dětském 
odd.,na krizovém centru v rozsahu 80 hodin 
 

2006 – 2010  Instruktor dívčího klubu 3. PST Brno 
Práce s dětmi od 8 do 15 let, rukodělné aktivity, zážitkové techniky 
 

 


